



В Волгограде при поддержке СК России состоялось открытие чемпионата мира по универсальному бою, посвященного участникам специальной военной операции

На базе Волгоградской академии физической культуры состоялось торжественное открытие чемпионата мира по универсальному бою, который посвящен участникам специальной военной операции.

Город-герой уже во второй раз стал принимающей стороной такого масштабного спортивного мероприятия. В конце марта этого года Волгоград принимал участников чемпионата России по универсальному бою из 53 регионов нашей страны. А сегодня город встретил спортсменов из 22 стран мира: Азербайджан, Алжир, Беларусь, Вьетнам, Гвинея, Казахстан, Камбоджа, Никарагуа и другие.

Нынешние состязания – это вклад не только в развитие массового и профессионального спорта, но и в патриотическое воспитание молодежи, которому офицеры Следственного комитета России придают особое значение.

На торжественном открытии чемпионата в зале присутствовал руководитель управления воспитательной работы Следственного комитета Герой России Сергей Васильевич Петров, руководитель следственного управления СК России по Волгоградской области Василий Иванович Семенов, а также обучающиеся кадетских корпусов СК России и почетные гости.

Открывая чемпионат, С.В. Петров отметил, что для сотрудников ведомства большая честь приветствовать гостей такого масштабного спортивного мероприятия на героической сталинградской земле – земле победителей, земле мужественных, отважных воинов и защитников.

«Наши боевые товарищи сейчас выполняют сложнейшие боевые задачи, я убежден, что сегодняшние соревнования в поддержку наших воинов усилят их моральный дух», – подчеркнул С.В. Петров. Он пожелал участникам чемпионата интересных боев, ярких выступлений, а зрителям – получить замечательные впечатления. Сергей Васильевич выразил уверенность, что присутствующие на мероприятии кадеты примут для себя решение участвовать в развитии данного вида спорта.

В чемпионате мира по универсальному бою, который будет проходить в Волгограде до 7



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Волгоградской области

ноября, примут участие более 200 спортсменов. Каждый из участников не только продемонстрирует свой волевой характер, уровень спортивной подготовки, но и покажет достойные спортивные результаты.

02 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1737204>